

Addendum No. 1

Subject: Major HVAC Renovations RFP
RFP-19001

Location: Elkins Elementary School

This Addendum No 1, dated 23rd of September, 2019, shall modify and become part of the Request for Proposal. Any items not mentioned herein, or affected by, shall be performed strictly in accordance with the original documents.

1. Is there an independent commissioning agent hired by the district or is the design team responsible for commissioning as well?

Answer: The consultant will furnish commissioning specifications. Commissioning will be by the third party at the time of the bid.

2. Will the natural gas service be upgraded as part of this project?

Answer: Yes.

3. Has the SDP Office of Environmental Management evaluated and determined what options the project has regarding any potential abatement/encapsulation of the "Underfloor Cement Asbestos Duct" serving unit ventilators on first floor level?

Answer: This Issue will be addressed by the school district.

-END OF ADDENDUM NO. 2-